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ULKOPOLITIIKAN HOITO SUOMESSA

“Miten hyvin tai huonosti Suomen ulkopolitiikkaa on
mielestänne viime vuosina hoidettu?”
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ULKOPOLITIIKAN HOITO SUOMESSA 
1964 - 2001

“Miten hyvin tai huonosti Suomen ulkopolitiikkaa on
mielestänne viime vuosina hoidettu?”
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EU:N ULKO- JA TURVALLISUUSPOLITIIKAN HOITO
“Miten hyvin tai huonosti Euroopan unionin (EU) ulko-ja
turvallisuuspolitiikkaa on mielestänne viime vuosina hoidettu?”
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SOTILAALLINEN LIITTOUTUMATTOMUUS 
VAI LIITTOUTUMINEN

“Pitäisikö Suomen  mielestänne pysyä sotilaallisesti
liittoutumattomana vai pyrkiä liittoutumaan sotilaallisesti?”
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SOTILAALLINEN LIITTOUTUMATTOMUUS 
VAI LIITTOUTUMINEN

1996 -2001

“Pitäisikö Suomen mielestänne pysyä sotilaallisesti
liittoutumattomana vai pyrkiä liittoutumaan sotilaallisesti?”
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MIELUISIN LIITTOUTUMISVAIHTOEHTO

“Mikä olisi mielestänne paras vaihtoehto jos Suomi päättäisi
liittoutua sotilaallisesti tai pyrkiä nykyistä läheisempään
sotilaalliseen yhteistyöhön ulkovaltojen kanssa. 
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MIELUISIN LIITTOUTUMISVAIHTOEHTO
1996-2001

“Mikä olisi mielestänne paras vaihtoehto jos Suomi päättäisi
liittoutua sotilaallisesti tai pyrkiä nykyistä läheisempään
sotilaalliseen yhteistyöhön ulkovaltojen kanssa. 
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SUOMI JA BALTIAN NATON JÄSENYYS

“Mikäli kolme Baltian maata, Viro, Latvia ja Liettua,
hyväksytään Naton jäseniksi, pitäisikö Teidän mielestänne
myös Suomen tällaisessa tilanteessa hakea Naton jäsenyyttä?”
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PUOLUSTUSTAHTO

“Jos Suomeen hyökätään, niin olisiko suomalaisten
mielestänne puolustauduttava aseellisesti kaikissa tilanteissa,
vaikka tulos näyttäisi epävarmalta?”
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PUOLUSTUSTAHTO
1982 - 2001

“Jos Suomeen hyökätään, niin olisiko suomalaisten
mielestänne puolustauduttava aseellisesti kaikissa tilanteissa,
vaikka tulos näyttäisi epävarmalta?”
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PUOLUSTUSMÄÄRÄRAHAT

“Mikä on mielipiteenne puolustusvoimille myönnettävistä
varoista?”
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PUOLUSTUSMÄÄRÄRAHAT 
1964 - 2001

"Mikä on mielipiteenne puolustusvoimille myönnettävistä
varoista?"
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SUOMEN PUOLUSTUSMAHDOLLISUUDET
TAVANOMAISESSA SODASSA

"Jos Suomi joutuisi tavanomaisin asein käytävään sotaan, niin
millaiset mahdollisuudet katsoisitte Suomella olevan
puolustautua?"
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SUOMEN PUOLUSTUSMAHDOLLISUUDET
TAVANOMAISESSA SODASSA 1978-2001

"Jos Suomi joutuisi tavanomaisin asein käytävään sotaan, niin
millaiset mahdollisuudet katsoisitte Suomella olevan
puolustautua?"
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YLEINEN ASEVELVOLLISUUS

“Suomessa on käytössä yleiseen asevelvollisuuteen perustuva
puolustusjärjestelmä, joka tuottaa suuren reservin. Pitäisikö
nykyinen järjestelmä säilyttää vai siirtyä valikoivaan
varusmiespalvelukseen, jolloin vain osa ikäluokasta saa
sotilaallisen koulutuksen?”
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Sukupuoli
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OSALLISTUMINEN RAUHANTURVAAMISTEHTÄVIIN
ULKOMAILLA

“Suomi on osallistunut useiden vuosikymmenten ajan YK:n
rauhanturvaoperaatioihin eri puolilla maailmaa.  Viime vuosina
Suomi on lähettänyt rauhanturvaajia myös Nato-johtoisiin
operaatioihin Euroopassa, Bosniaan, Kosovoon ja
Makedoniaan.Mitä mieltä olette Suomen osallistumisesta myös
jatkossa edellä mainittuihin tehtäviin?”
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SUOMEN OSALLISTUMINEN RAUHANTURVAAMISEEN
EUROOPASSA JA SEN ULKOPUOLELLA

“Missä Suomen tulisi mielestänne osallistua
rauhanturvaamistehtäviin?”
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EU:N TOIMINNAN LAAJENEMINEN MYÖS
SOTILAALLISIIN KRIISINHALLINTATEHTÄVIIN

“EU on luomassa omaa kriisinhallintakapasiteettia, joka
mahdollistaisi noin 60 000 henkilön vahvuisen joukon
lähettämisen kriisinhallintatehtäviin.  Miten suhtaudutte siihen,
että EU on ottamassa itselleen myös sotilaallisia tehtäviä?”
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SIVIILIKRIISINHALLINNAN MÄÄRÄRAHAT

“Suomi on lähettänyt vuosikymmenten ajan
sotilashenkilöstöä rauhanturvatehtäviin ulkomaille.  Tämän
lisäksi pienempi määrä suomalaisia
siviilikriisinhallintahenkilöstöä, vaalitarkkailijoita, poliiseja ja
eri alojen asiantuntijoita on palvellut ulkomailla. 
Siviilikriisinhallintatehtäviin käytettävät varat ovat
suuruudeltaan noin 7 prosenttia sotilaalliseen
rauhanturvaamiseen käytetyistä varoista, minkä lisäksi
siviilikriisinhallinnaksi luokiteltavaa toimintaa on rahoitettu
mm. kehitysyhteistyömäärärahoista.Pidättekö suotavana,
että Suomi käyttäisi varoja siviilikriisinhallintatehtäviin?”
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PUOLUSTUSVÄLINETEOLLISUUS

“Pitäisikö Suomessa olla mielestänne
puolustusvälineteollisuutta?”
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TÄRKEIN SYY PUOLUSTUSVÄLINETEOLLISUUSEN
SÄILYTTÄMISEKSI

“Tärkein syy, miksi Suomessa pitäisi olla
puolustusvälineteollisuutta?” (N=700)
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TOISEKSI TÄRKEIN SYY
PUOLUSTUSVÄLINETEOLLISUUDEN 

SÄILYTTÄMISEKSI

“Toiseksi tärkein syy, miksi Suomessa pitäisi olla
puolustusvälineteollisuutta?” (N=700)
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